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Цели мероприятия: 

Обучающая: в форме соревнования определить уровень знаний 
учащихся по предмету, определить сильнейших и 
стимулировать повышение уровня познавательной активности 
посредством принципа соревновательности;
.



Воспитательная: воспитать чувство 
коллективной работы, доверие, терпимость, 
уважение к мнению окружающих;



Развивающая: развить логическое 
мышление, умение коллегиально 
находить единственно правильное 
решение в конкретной ситуации;



Форма проведения:
 командная игра.
Место проведения: мастерская № 7.
Продолжительность: 45 минут.
Оборудование: плакаты, стенды, 
натуральные образцы деталей, 
агрегатов и механизмов, карточки-
задания



Ход мероприятия: 
(перед мероприятием команды-участницы определяются со 
своим составом и придумывают себе название. Количество 
участников команды – 3, количество команд – 3 (группы 108, 
208,,308)).

Здравствуйте, уважаемые участники турниров!

Я приветствую Вас здесь в «АЛЬМА МАТЕР» мастерской 
автомехаников!

Мы собрались сегодня лишь с одной целью – определить 
команду сильнейших и лучших среди знатоков предмета 
«СПЕЦТЕХНОЛОГИЯ» и практических навыков по профессии 
» АВТОМЕХАНИК». ( Жеребьевка по номеркам)



И я приступаю к представлению наших команд-
участниц. 
Итак, встречайте, первая команда, претендующая на 
звание «Лучшей», команда «Виртуозы». Состав 
команды – учащиеся группы 208!

Калеев Николай Колев Денис

Гайворонский Егор

Максименко Влад



Вторая  команда, команда «дедов - профессионалов», 
которые чувствуют за своими плечами огромный 
профессиональный опыт и глубочайшие фундаментальные 
знания по устройству, техническому обслуживанию и 
ремонту автомобилей, команда «Форсаж». Состав команды – 
учащиеся группы 308!

Коробов Александр     
 Липовских Влад
Щербинин Максим



И, наконец, третья команда, команда наших новичков, 
которые только начали свой познавательный путь, 
команда «Автомобилист». Состав команды – учащиеся 
группы 108!

Кашира Алексей
Григорьев Илья
Раевский Иван



И для того, чтобы определить сильнейшую команду нам, 

конечно, необходимо жюри к представлению которого я 

приступаю прямо сейчас.

Итак, состав жюри нашего турнира:  Ляшенко В.И.- директор РСК

Иваненко Е.А –зам.директора, Данилюк Т.А.- ст.мастер.От себя добавлю, что состав жюри выбирался по принципу 
незаангажированности, т.е. никто из членов жюри не является ни 
мастером п/о, ни классным руководителем групп, участвующих в 
турнире. 



Несколько слов о ходе сегодняшнего турнира. 
Он будет состоять из семи туров и финала: 

1Тур – «Вспомни, как меня зовут» 
(указать название агрегатов и деталей(заполнив дефектную ведомость); определить 
название жидкости по внешним признакам). Макс. оценка  - 10 баллов; время – 10 
минуты.

2Тур – «Художники» 
(изобразить автомобиль на листе бумаги карандашом, рассказать общее устройство 
автомобиля). Макс. оценка  - 10 баллов; время – 3 минуты.



3Тур – «Супер – слесарь» 
(решить проблему по устранению неполадки 
автомобиля, указанную в задании). Макс. оценка  - 10 
баллов; время – 5 минуты.

4 Тур- Конкурс – «Акустик».  
Участникам   необходимо определить, какому 
автомобилю  принадлежит данный звук?



5 Тур-Конкурс на знание пословиц о профессиях.
Команды угадывают пословицы о профессиях по очереди. За правильный 
ответ 1 балл. Каждой команде предлагают часть пословицы, которую 
необходимо закончить. (Ведущая считает до счета-3, если нет правильного 
ответа, предлагает ответить команде-сопернице).

 

6 Тур-конкурс - «Телепатия». 
В черном ящике находятся детали автомобиля. Команды по очереди 
отвечают по наводящим словам, дают свою версию ответа о находящейся 
детали в этом ящике, при неправильном ответе право ответа полностью 
переходит другой команде. Оценка за правильную версию 1 балл.



 7 Тур - «Значение слов»
 (профессиональных терминов) 
Для проведения конкурса командам раздаются карточки с 
профессиональными терминами и ответами, нужно найти (подобрать) 
правильный ответ- карточку. Время на подготовку - 5 минут.
Обучающиеся должны найти правильное определение терминов из 
предложенных вариантов. 

Финальный конкурс называется «Конкурс капитанов» (капитаны команд будут 
задавать вопросы по устройству автомобиля друг другу). Ответить на вопрос команды 
соперника имеет право любой участник команды, время обсуждения вопроса – 20сек., 
правильный ответ – 1 балл. По итогам финального конкурса и определится команда, 

которой и будет присвоено звание «Команды знатоков - 
профессионалов   по профессии автомеханик»!
Ну, что ж, цели задачи ясны, жюри приготовилось и я объявляю о начале 1 тура.
Непременным условием при этом является соблюдение охраны 
труда.



Уважаемые зрители. Настало время и вам помочь командам заработать баллы. 
Вашему вниманию предлагаются вопросы. Вам необходимо на них ответить. 
Количество заработанных вами баллов перейдет вашей команде
- Пешеходный переход.
- С какой стороны можно обгонять автомобиль. 
- Линии, нанесенные на дороге. 
- Как водители называю руль
- Устройство, регулирующее дорожное движение. 
- Элемент дороги, по которой ходят люди. 
- Рисунок на автомобильной покрышке. 
- Оно бывает бутербродное и моторное 
- Улица без сквозного проезда 
- Дорога, не имеющая покрытия 
- Перекладина, закрывающая ж/д переезд 
- Устройство для наполнения шин воздухом 
- Самый опасный маневр автомобиля
- Проблесковый маячок, по- другому 
- "Начинка" бензина, определяющая его цену 
- Прибор для измерения скорости на расстоянии 
- Столовая для автомобиля – 
- Мера нефти – 



Подведение итогов турнира:

Пожелания от членов жюри, от ведущего, награждение победителей.



Подведение итогов 

турнира:

Пожелания от членов жюри, 

от ведущего, награждение 

победителей.

СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!!!!!


